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   .کنترل را تشریح کنید on-offمفهوم فیدبک منفی را تشریح نموده و بر اساس آن روش  .1

      )نمره 1( 
  

)1نی ماز تاخیر ونبد یندافر ايبر یره زکنندل کنتر. بگیرید نظر در رایر ز حلقه بسته سیستم .2 )
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یک جبران کننده براي . با این وجود براي جبران اثر تاخیر زمانی راهکاري ارائه نشده است. دیده استطراحی گر

 .جبران اثر تاخیر زمانی طراحی نمائید

  
  
 

 
)نمره 5/1(   

 

با اعمال . نامعلوم هستند cو  a ،bگردد که در آن ضرائب یک سیستم دینامیکی با معادله تفاضلی زیر بیان می .3
 y(-1)=y(0)=0با فرض اینکه . ایمثبت نموده 5تا  1ورود خاصی، مقادیر ورودي و خروجی را از لحظه یک 

همچنین . است kورودي در لحظه  u(k)و  kخروجی در لحظه  y(k)( .را بدست آورید cو  a ،bضرائب باشد، 

 ) .دهدرا نشان می u(5)تا  U ،u(1)و بردار  y(5)تا Y ، y(1)بردار 

y(k) + a y(k-1) + b y(k-2) = c u(k) 
Y = [1  0.5  0.05  -0.125  -0.4475]T 

U = [1  1  0.5  0  -0.5]T 
)نمره 5/1(                

  
را به  PIDضرائب کنترل کننده . استفاده نمائیم PIDخواهیم از یک کنترل کننده در سیستم حلقه بسته زیر می .4

 .نیکولز تعیین نمائید - زیگلردوم روش 

  
  
 

 
  

  )نمره 2( 
  

-  

0.2

( 0.5)

se
s s



   + 

- 
PID 2

( 1)( 2)s s s    
+ 


